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ZAPISNIK 

SA 11. SJEDNICE KOMISIJE ZA PITANJA MLADIH 

ODRŽANE 14.11.2018. GODINE 

 
Prisutni: 

1. Mr.Adis Holjan, predsjedavajući Komisije 

2. Sanela Halač, članica 

3. Srđan Simonović, član 

4. Ahmed Kosovac, član 

5. Merima Balkić, članica 
 

    Odsutni: Emir Sinanović, član,  Enid Tahirović, član,  

 

Sjednici prisustvovala iz Gradske službe za Gradskog vijeće 

- Mirjana Đanović Stanić, šef Odsjeka za stručne poslove  

Po ovlaštenju Gradonačelnika sjednici prisustvovala Amina Deljković, pomoćnik 

Gradonačelnika za obrazovanje, kulturu i sport  

         

Predsjedavajući je otvorio sjednicu pozdravio prisutne i utvrdio kvorum za punovažan rad i 
odlučivanje.  
Sjednica je započela razmatranjem i jednoglasnim usvajanjem Zapisnika o radu prethodne 

sjednice Komisije za pitanja mladih, uz uočenu tehničku ispravku.  

 

Poslije rasprave i sažetka Predsjedavajućeg, jednoglasno je usvojen sljedeći dnevni red: 

1. Javna rasprava o Nacrtu Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. 

godinu  

2. Tekuća pitanja 

 

 TAČKA 1.  

Javna rasprava o Nacrtu Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. 

godinu  
      

      Poslije kratkih uvodnih napomena, bez rasprave i sažetka Predsjedavajućeg jednoglasno je 

usvojen sljedeći zaključak: 

Komisija za pitanja mladih  je razmotrila Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada 

Sarajeva za 2019. godinu i utvrdila prijedloge za dopunu Programa kako slijedi. 

Komisija za pitanja mladih ponavlja ranije upućeni prijedlog da se, na prijedlog 

Gradonačelnika, u Protokol obilježavanja datuma, događaja i ličnosti od značaja za Grad 

Sarajevo, uvrsti obilježavanje Dana mladih 12.08, te da se u tom smislu izmijeni  i 

odgovarajući gradski propis.  



Komisija za pitanja mladih predlaže da se u Program rada Gradskog vijeća za narednu 

godinu uvrsti periodično informiranje, odnosno izvještavanje o provođenju buduće 

Starategije za mlade, a po prijedlogu Gradonačelnika. 

Komisija za pitanja mladih očekuje informaciju o  realizaciji ovih prijedloga.  

 

 

 

 

 

 

TAČKA 2.  

Tekuća pitanja 

Poslije usmene informacije predstavnice Gradonačelnika,  te sažetka Predsjedavajućeg, konstatirano 

je kako slijedi.  

Komisija za pitanja mladih je upoznata o toku izrade Strategije za mlade Grada Sarajeva čiju izradu 

je iniciralo ovo radno tijelo, te je prihvatila inicijativu predstavnice Gradonačelnika da, u ovom 

procesu, Komisija za pitanja mladih da svoje mišljenje i o prednacrtu predmetne strategije kako bi 

materijal koji će se uputiti Gradskom vijeću u formi nacrta, bio što kvalitetniji, odnosno odražavao 

u najvećoj mogućoj mjeri namjere ovog radnog tijela, pri iniciranju izrade Strategije.  

 

 

  Zapisničar:                          PREDSJEDAVAJUĆI KOMISIJE 

 

  Mirjana Đanovć-Stanić                                                              Mr.  Adis Holjan,s.r. 


